

新华区小学招生首次网上报名

户口迁入时间房产证记载时间须为6月14日之前

本报讯(记者韩学敏)日前,记者从新华区教育体育局获悉,2021年新华区小学招生政策确定。今年,新华区小学招生首次实行网上报名。招生继续按照免试、就近、划片入学的原则进行,预计从6月15日开始,分批次、分时段组织新生报名。申请入学适龄儿童必须年满6周岁(2015年8月31日及此前出生)。

就近入学条件依据为户口本、房产证“双证”齐全,并且适龄儿

童与其父母(或其他法定监护人)常住户籍一致,常住户籍地址与父母的房产证地址一致。在房产证地址与户籍住址一致的前提下,同一房产当年只享受一个入学名额(双胞胎、多胞胎除外)。

“因为今年6月15日开始报名,所以户口迁入时间、房产证记载时间都比往年提前,截至2021年6月14日前。”新华区教育体育局相关负责人说,新华区户籍适龄儿童提供的住房证件,今年取消了房产证在

银行抵押这一类别,其父母(或其他法定监护人)的房产证仅限居民住宅,不含商业房、商住房、公寓等,产权共有仅限夫妻。

按照《沧州市教育局关于做好2021年沧州市中心城区初中招生工作的通知》安排,常住务工、经商随迁子女提供的报名材料中,合法劳动合同和社保,均由父母一方改为父母双方。在市区用人单位务工的,提供务工人员与用人单位依法签订的《劳动合同》;在市区经商

的,提供营业执照、税务登记证及一年以上的完税证明。社保证明,提供父母双方的沧州市区社会养老保险缴费凭证(一年以上)。

新华区常住务工、经商随迁子女,以“合法稳定居住、合法稳定就业”为基本条件。父母双方及随迁子女,必须持有在公安部门办理的居住证,居住证的现居住地址与新华区实际居住地址一致。居住证的签发日期,也因报名时间,提前至2021年6月14

日前。需要注意的是,适龄儿童的父母已取得居住证但在市区之外有公职的,其子女不享受务工随迁子女就读政策。

此外,各学校须妥善做好范围内符合条件的适龄残疾儿童少年教育安置工作,根据不同残疾程度采取随班就读和送教上门方式,落实“一人一案”,将残疾学生纳入中小学学籍管理。新华区残疾人教育专家委员会负责做好区域内残疾儿童评估、登记及就读方式安置等工作。

小园村老人喜领“尊老金”

李智力 张迪

“风辉能想着我们这些老人,每月给我们发‘尊老金’,真是让人挺暖心的。”近日,泊头市齐桥镇小园村里68岁的张大妈领到了这个月的“尊老金”。跟张大妈一样,这个村193名65周岁以上的老人,都领到了小园村爱心服务队发放的特殊“尊老金”。

其实,“尊老金”是陈风辉设立的,他每年拿出12万元,由小园村爱心服务队统一发放,每人每月50元钱。说起陈风辉,村里人都直夸赞,他大学毕业后到广州创业,做起电商生意。他致富后不忘乡亲,回报家乡。

“我是村里的老人看着长大的,自从走出村庄后,村里的老人们就成了我的牵挂。”陈风辉说,他虽长年在外,但心里总想着能为家乡老人做点事。2020年初,他与村里的热心人士联系,倡导组建了小园村爱心服务队,主要帮助村里老人解决些日常问题。在服务队组建时,陈风辉对全体成员只有一个要求,就是能够全心全意地为村里老人做点事。

今年年初,陈风辉开始为村里65周岁以上的老人发放“尊老金”。“小时候家里生活困难,老邻居没少帮我,现在他们老了,我愿意回报他们,也愿意为村里的孩子们做个好榜样。让村里老人老有所养、老有所依。”陈风辉说。

为了方便老人领取,他专门为老人制作了爱心卡,每月凭卡领取“尊老金”。陈风辉表示,他和爱心服务队的伙伴们还会不定期到老人家里走访,关心老人生活和身体情况。

尊老孝老,是文明社会的应有之意,陈风辉的爱心举措,体现了一位企业家的社会责任和担当,这不仅让老人们感到温暖,更带动了全村尊老爱老的社会风气。



新闻热线

曹广欣 13833726801
 贾世峰 18633723378
 周洋 15373303138
 韩学敏 13303177581
 胡学敏 13303177569
 邢程 18403078228
 李佳芳 13315793900
 孙杰 18631707181
 李智力 18211153012

欢迎提供新闻线索

任丘建设10个“口袋公园”

本报讯(记者贾世峰)日前,记者从任丘市城管局了解到,今年任丘市在建设好大公园的基础上,将结合城区环境改造,布局建设10处“口袋公园”。

“口袋公园”,也被称作袖珍公园,大到一片空地,小到一处角落,“见缝插绿、出门见绿”就可以建成一座小公园。这10处“口袋公园”分别位于任丘市扁鹊大道与渤海路交口东北角、昆仑道与建设路交口油井路东侧三角地、昆仑道与

裕华路交口西南角、扁鹊大道与雁翎路交口西北角、新华路与泰山路交口西南角等地。目前“口袋公园”项目建设地已完成现场踏勘,设计方案也已完成两次优化改进。

据任丘市城管局负责人介绍,这10处“口袋公园”在设计时充分考虑了市民需求,功能设计和特质特色。施工工作将于近期开始,在施工过程中,将注重细节和植物合理搭配、设计将充分与周边环境适应。

“砖垄”上的草莓熟了

刘巨雷 贾世峰 摄影报道

“草莓是无土栽培的,没打农药,吃着放心……”这段时间正是春草莓成熟上市的季节,位于肃宁县付佐乡的西甘河采摘园,采用无土栽培技术种植了10亩牛奶草莓,吸引周边游客前来体验采摘乐趣。

走进采摘园大棚,草莓特有的清香味扑鼻而来,栽种在营养基“砖垄”上的草莓硕果累累,十分惹人喜爱。

西甘河采摘园是村民任飞2012年建起来的。他原来是一名厨师,2012年,家乡鼓励村民搞蔬菜大棚,他回到家乡,搞起了水果采摘园。经过多年苦心经营,采摘园发展成占地30亩、有5个温室大棚的规模。



核载19人的中巴实载37人

海兴查获一辆严重超员客车

本报讯(记者贾世峰 通讯员孔大龙)日前,海兴交警大队指挥中心接到群众报警称:在黄辛公路上,有一辆香坊乡通往县城的中型客车涉嫌严重超员,司机已经发车。

接到报警后,海兴交警大队民警立即驱车前往,10余分钟后,在辛立庄村北路

段成功将车牌号为冀J8***6的中型客运汽车拦截。经检查,该车核载19人,实载37人,超员94.7%,涉嫌危险驾驶。

按照相关规定,驾驶人被处以驾驶证记12分、罚款1000元、扣留机动车的处罚,因涉嫌危险驾驶罪已被警方刑事拘留。

视患者如亲人

——记沧州市中心医院呼吸与危重症医学科一科主任孙宝华

本报记者 韩学敏 本报通讯员 刘斯

“孙主任,您快去看看吧,25床慢阻肺患者气喘加重,血氧饱和度急速下降。”这天下午,市中心医院呼吸与危重症医学科一科主任孙宝华正要下班,听到对讲机呼叫,迅速穿上白大褂,跑进了病房。查看后,立即调整吸氧流量,为患者翻身、拍背、吸痰,给予无创呼吸机辅助通气治疗……患者病情稳定后,孙宝华才长舒一口气,慢慢走出病房,此时天已经很黑了。

因为抢救病人,不能按时下班,甚至放弃节假日休息时间,已经成为孙宝华的工作常态。

今年56岁的孙宝华,从事呼吸专业30余年,有着丰富的工作经验。她始终把患者视为自己的亲人、朋友。多年来,她一直告诫自己:“既然身穿白大褂,就要对每一位患者负责。”

自沧州市中心医院成立呼吸与危重

症医学科开始,孙宝华就担任科室主任。在她的带领下,呼吸与危重症医学科从最初的20多张病床,发展到目前有两个科室、近100张床位。她免费为哮喘病人提供咨询,定期下乡培训县、乡两级医生,培养哮喘专科医生,使支气管哮喘的诊断和治疗与国际接轨。多年来,孙宝华累计为600多名哮喘患者建立了档案,并定期随访,随时掌握患者的病情变化。

孙宝华先后带领团队抗击“非典”、H1N1、H7N9。去年,一场突如其来的新冠肺炎疫情,打破了百姓宁静安详的生活。战“疫”如大考,考验着医疗应急处置能力,更考验着医者的仁心仁术。

2020年1月20日,孙宝华临危受命,被任命为沧州市新型冠状病毒肺炎医疗救治专家组组长。第二天,南皮就报告沧州首例疑似新冠肺炎病例。孙宝华和另外几名专家组成员第一时间赶到南皮会诊。由于对新新冠肺炎早有了解,她看过患者的诊疗记录和个人行程后,立即做出判断:这是一例高度疑似患者!应立即送检新冠肺炎

核酸检测,把流行病学调查前移,做好接触人群的早期隔离,避免疫情扩散。她的意见被迅速采纳,当地政府和有关部门立即行动。核酸检测结果显示阳性,孙宝华确诊沧州首例新冠肺炎患者,为沧州战“疫”赢得了宝贵的时间。

作为专家组组长,她一直工作在全市抗击新冠肺炎疫情的第一线,每天往返在疫情较重的县市。每深入一个高危地区,孙宝华都会仔细观察,从院内感染的控制、感染患者的救治与护理、流调人员的注意事项、密接人员的管理排查等多个方面提出建议。同时,她还承担着各医院的会诊任务。特别是遇上疑难病例,需要和多个学科专家共同会诊,有时一讨论就是一两个小时,有一丝毫不拿不准的,她都会及时请教国内权威专家,并综合专家意见考虑,以严谨的态度给出诊疗方案,最大限度保障患者的生命安全。

今年,孙宝华被评为沧州市“十佳道德模范”,她感觉自己肩上的担子更重了。孙宝华说:“以后还要坚持学习,把最先进的医学知识应用到工作中去,让更多的患者受益。”

弘扬“沧州好人”精神 擦亮“好人之城”名片

2020年度“五好十佳”先进事迹展



日前,运河区迎宾路社区组织党员干部、辖区退休党员、入党积极分子等40余人赴孟村津南革命纪念馆参观学习,瞻仰革命先驱刘格平和渤海回民支队的英勇事迹。

杨静娴 贾世峰 摄

何以报德 唯有报德

报德老酒,清香型46度,是白酒最古老的香型。它纯粮酿造,传统固态发酵,并以老酒、老味、老口感,清爽醇厚,好喝不伤身,入胃不上头的特点著称。

选料 制曲 发酵 蒸餾 陈酿

醇香四溢 酒香不怕巷子深

沧州本土原酒 / 报德老酒
 询价热线: 15612738988